

# Plázában is be kell löni a ziccereket

**Arday Attila »**

Vívni mindenhol lehet, a sportvívás is gyakran kilép a vívóteremből.

Az utóbbi évek egyik legemlékezetesebb világbajnokságát a párizsi Grand Palais-ban, a több mint százéves, világhiállításra készült üvegpalotában tartották, míg a katarai párbajtőr Grand Prix-t gigantikus, többfunkciós sportcsarnokban, illetve bevásárlóközpontban rendezik.

Vasárnap a magyar vívás is újít, hiszen a névadó WestEndben, azon belül a Millennium udvaron lesz a női párbajtőr Grand Prix négyes döntője. A különleges helyszínválasztásra itthon is volt már bőven példa, de még Kulcsár Győző sem tudja, a pláza hangulata hogyan hathat a versenyzőkre.

„Korábban is úgy tartották meg a hazai párbajtőrversenyeket, hogy az előmérkőzések a sportcsarnokban voltak, a döntők a Hiltonban vagy a Vigadóban, szép és elegáns helyszínen – mondja négyszeres olimpiai bajnokunk. – Külföldön is tendencia, hogy patinás klubhelyiségben vagy palotában vívnak, Milánóban és Londonban is volt rá példa. Egy pláza szokatlan környezet nekem, de ez nem jelent semmit. A hatása jó és rossz is lehet, attól is függ, hogy a vívásra lesznek-e kíváncsiak az emberek, vagy jönnek-mennek a meccsek alatt, és az lesz ott, aki éppen arra

jár. A feltételek persze egyformák mindenkinek.”

Az évadnyitó világbajnokság Dohában kiválóan sikerült a küldötteknek, egyéniben a bronzérmet nyerő Révész Julianna mellett minden magyar bejutott a nyolcaddöntőbe, másnap pedig együtt nyertek csapatban bronzot.

„Öt éve úgy véltem, Antal Edinának és Budai Dorinának előbb stabil helyet kell kivívnia a főtáblán, aztán fokozatosan előrelépnie, hogy előbb a harminckettő, aztán a tizenhat között legyenek biztosan. Ez eddig nem valósult meg, idén Dohában viszont jobban szerepeltek, a tizenhat között is nyerhettek volna, ha nem illetődnek meg. Ha most a hatvan-négy közé jutnak, az már elfogadható, a többi bónusz” – mondja a vasasos trió, Szász Emese, Antal Edina és Budai Dorina edzője 23 és a 22 éves tanítványáról, akik közül 2010-ben Antal negyed-döntős volt Párizsban a világbajnokságon, ugyanebben az évben Budai stabilan a legjobb 32 közé került a világbajnokság-viadalokon.

Az egyéni vb-ezüst- és bronzérmes Szász 31 évesen a sportág állócsillaga – de miben tud még fejlődni?

„Sokszor megnyert meccsek mennek el, egy apró megingása megbosszulja magát – véli Kulcsár Győző. – Technikailag és fizikailag rendben van, de érdemes tudatosabbá, harcosabbá, könyörtelenebbé válnia. A ziccereket be kell löni.”



Budai Dorina a jól sikerült dohai szezonnyitó után Budapesten vív FOTÓ: KORPONAI TAMÁS